继"江南style"、"医患版陈欧体"后 省胸科医院再推医院文化建设短片

医生的舌尖"5天点击超21/

帅哥医生跨界演吃货走红

关注社会热点

省胸科医院一年半推四 部公益短片

2012年11月13日晚,由医生、 护士、园丁、保安等人主演的"河南 省胸科医院style"发布到网上后迅 速走红,不到1天时间,5000多次 的评论,有人称赞有人质疑。

2013年5月21日,一部以现代 医患关系为主题,呼唤公众关注、 医患相互理解和尊重的网络短片 "医患版陈欧体"在网上疯传,短片 的出品方,还是河南省胸科医院。 该片还被原卫生部确定为2013年 全国医师节献礼影片。

2013年12月,河南省胸科医 院推出了"中国爱心快闪"公益短 片,该片通过展示慈善机构、红十 字会联合该院对近千例先心病患 儿免费救助的事实,以郑州师院志 愿者参与的"快闪"的形式,呼吁公 众关注、关心先心病患儿的生存救 助现状。

而此次摄制完成的"医生的舌 尖",则以河南省胸科医院心脏外 科十一病区年轻医生乔利阳的真 实经历为蓝本,通过介绍他的一日 三餐,来展现以他为代表的医生群 体的辛苦,呼唤社会各界给予医生 的工作和生活更多的关注和理解。

继创作医院文化建设三部曲-"江南 style"、"医患版陈欧体"和 "爱心快闪"后,昨天,河南省胸科 医院又制作推出了公益短片"医生 的舌尖",以时下最具流行元素的 载体,通过一名普通医生的一日三 餐,反映医生群体真实工作状态, 呼唤医患增进理解,和谐共处。 省胸科医院党委书记雷新强说,这 部公益短片"和热点契合度高,语言 幽默风趣,观众反响强烈",上传优 酷仅5天,点击量已超21.4万。 郑州晚报记者 邢进/文 马健/图





"医生的舌尖

一日三餐 反映医生日常生活

河南省胸科医院工会主席魏 翔说,"医生的舌尖"秉承公益片 路线,坚持和谐医患关系创建的 立意,5月27日开始构思,剧本准 备了一个多星期,拍摄花了两天 时间,剪辑制作也将近一周,参演 人员全部是医院的工作人员,主 演乔利阳医生虽是玩跨界,但却 是自己演自己,且本身就有表演 功底,所以在片中"表现不错,可 圈可点"。

"四部曲"的"总导演"、河南 省胸科医院党委书记雷新强说, 四部片子以及今后拍的其他片 子,全部是公益性质。第一部展 现的是该院员工健康、时尚、快 乐、热情、进取的精神风貌;第二 部立意于公众关心的现代医患 关系,呼吁相互理解、支持和尊 重;第三部以该院救助先心病患 儿为切入口,展现医疗机构、慈 善机构和红十字机构联合救助 患儿的过程,呼吁公众关心先心 病患儿群体,理解并支持相关机

省内大部分地区有雨 郑州多云转阴

昨日的郑州,期待中的雨水 没有光临,今日省内大部分地区 有雨,郑州依然例外。

据河南省气象台预报,昨 日夜里,黄河以北六地区和商 丘、周口两地区多云间阴天, 局部有阵雨、雷阵雨;其他地 区多云。

今日白天,西部、南部多云 到阴天;其他地区多云。全省 偏东风转偏南风2~3级。最低温 度:西部山区、北部17℃~19℃;其 他地区22℃~24℃。最高温度:西 部、西南部29℃~31℃;其他地区 31°C ~33°C ∘

今日夜里,西部、南部阴天 转阵雨、雷阵雨;其他地区多云 到阴天。

25日,全省阴天,大部分地 区有阵雨、雷阵雨,西南部、南部 部分地区有中雨,其中信阳、驻马 店两地区和南阳地区东部部分地 区有大雨。

26日,东部、南部阴天有小 雨,部分地区有中雨;其他地区阵 雨转阴天。

郑州市,昨日夜里到今日白 天,多云,明天夜里,多云转阴 天。偏东风转偏南风2~3级。最 低温度:22℃~23℃;最高温度: 31°C~32°C

郑州晚报记者 张华

制肉 薑思素

······························6月23~27日 全国第16个"举报宣传周"····························

2013年至今年5月

我省立案侦查县处级干部277人 厅官32人

挽回直接经济损失 1.89亿元

昨日,河南省检察院召开2014年举报宣传周新闻发布会。从2013年至今年5月, 全省检察机关共立案侦查职务犯罪案件4121件5949人,共立案侦查县处级以上要 案277人,通过办案为国家挽回直接经济损失1.89亿元。 郑州晚报记者 王译博

立案侦查职务犯罪案4121件5949人

河南省检察院副检察长王广军在会 上介绍,2013年至今年5月,全省检察机 关共受理举报线索12365件。去年,三级 院举报部门共初核举报线索956件,审查 不立案举报线索504件。

2013年至今年5月,全省检察机关共 立案侦查职务犯罪案件4121件5949人, 其中,贪污贿赂犯罪2987件4127人,渎职 侵权犯罪1134件1822人;共立案侦查县 处级以上要案277人,其中厅级干部32 人;通过办案为国家挽回直接经济损失 1.89亿元。

去年以来,全省检察机关持续开展 查办和预防发生在群众身边、损害群众 利益的职务犯罪专项活动,共查办征地 拆迁、保障性住房、教育就业、医疗卫生、 食品安全等领域职务犯罪案件1330件 1970人。

仅今年1~5月,就查办上述领域贪污 贿赂犯罪案件501件694人,涉案总金额 2.2亿元。

立案侦查3起厅官涉嫌受贿案

今年以来,受最高人民检察院指定, 根据群众实名举报,省检察院直接立案侦 查了中国铁路总公司铁路公安局原局长 王广训等3起厅级以上领导干部涉嫌受 贿犯罪案件。

省检察院与省纪委配合,立案侦查了 漯河市人民政府原党组成员孙保民,义马 煤业集团股份有限公司原党委书记武予 鲁,河南省建筑职业技术学院原党委书记 李烈阳,漯河市委原常委、秘书长谢连章, 焦作市政协原副主席郝立富,周口市委原 常委、政法委书记朱家臣,河南物资集团 原董事长、党委书记张翔,新乡市委原常 委、副市长贾全明等厅级领导干部涉嫌受 贿犯罪案件。

省院反渎局直接立案侦查了省民政 厅规划财务处原处长孟凡甫、省环保厅规 划财务处原副处长李秋民、省财政厅原主 任科员胡国团等三起滥用职权、受贿案, 并组织查办了济源市工信局原局长和正 新等人玩忽职守、受贿窝案,安阳县人民 政府原副县长王庆凯涉嫌玩忽职守、受 贿、挪用公款案,驻马店市环境监测站原 站长曹振阳滥用职权、受贿案。

去年我市查办贪污贿赂 案160件224人

今年郑州市人民检察院"举报 宣传周"活动的主题是:"依靠群众 惩治职务犯罪,公开检务强化自身 监督。"

会上,市人民检察院新闻发言 人、党组副书记张战军介绍,2013 年该院共立案侦查职务犯罪案件 217件330人。其中,查办贪污贿赂 犯罪案件160件224人,大案数、大 案比例、实刑判决率居全省第二,百 万元以上大案数、要案数、有罪判决 比例、实刑判决人数居全省第一;查 办渎职侵权案件57件106人,市院、 金水区院、中原区院各查办要案1 人.实现5年来全市反渎要案零突 破;重特大案件比例、实刑判决率居 全省第二,实刑判决人数全省第一。

市民可通过电话、网络等方式 举报职务犯罪案件线索,市检察院 的举报电话是:0371-12309,网址

http://www.zzjcy.gov.cn/o

郑州晚报记者 王译博